

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 20-án 08,00 órai kezdettel tartott soron kívüli, nyilvános ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme.

**JELLEN VANNAK:** dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Takács Ferenc tanácsnok, Benyó Pál, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Zsura Zoltán képviselők.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:** Malya György, Tuska Pálné képviselők.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető, Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, alpolgármestereket, köztisztviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja.

***Zsura Zoltán képviselő:*** Jelzi, hogy a Képviselő-testületi üléssel kapcsolatban nem kapott írásos anyagot sem az e-mail címére, sem a posta címére.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Elnézést kér Zsura Zoltán képviselőtől, amennyiben így történt. Megkéri az ügyintézőt, hogy bocsásson Zsura Zoltán képviselő rendelkezésére egy papír alapú anyagot.

*Zsura Zoltán képviselő átveszi a Képviselő-testület ülésének anyagát.*

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

**A szavazásban résztvevők száma: 7 fő.**

**A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért:**

## Napirend:

1. Feladatellátási szerződés megkötése önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátására
2. Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására
3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatására vonatkozó igény benyújtása
4. A települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatására vonatkozó igény benyújtása
5. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.)

## **1. Feladatellátási szerződés megkötése önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátására**

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri a jegyzőt, hogy az előterjesztéssel kapcsolatos kiegészítését tegye meg.

**Kvasznovszkné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző:** Elmondja, hogy a Képviselő-testület az előző ülésén kapott egy tájékoztatást azzal kapcsolatban, hogy a hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátására vonatkozó jogszabályok miként változtak meg. A DAREH Társulás tagönkormányzatai a társulási megállapodásban és a projekt keretében vállalták, hogy közösen látják el a hulladékgazdálkodási közfeladatokat. Elmondja, hogy az egyes önkormányzatok különböző helyzetekben vannak. Tótkomlós Város Önkormányzata jelenleg hatályos szerződéssel rendelkezik a hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása vonatkozásában a Csongrád Megyei Településtudásági Nonprofit Kft-vel, mely közszolgáltatási szerződés 2016. december 31-ig hatályos. Ezzel kapcsolatban merült fel az a kérdés, hogy a hatályos szerződéssel hogyan egyeztethető össze a DAREH Társulás keretében vállalt kötelezettség teljesítése. Felhívja a figyelmet arra, hogy a Csongrád Megyei Településtudásági Nonprofit Kft-vel kötött szerződés egyoldalú felmondására jelen pillanatban nincs lehetőség. A Ht. 2016. április 1-jei módosításával, annak 92/B. § (3) – (4) bekezdései értelmében, a 2016. április 1-jén működő közszolgáltatónak 2016. október 1-ig kell megszereznie a megfeleléségi véleményt. A közszolgáltatási szerződés felmondásának lehetőségét, pontosabban kötelezettségét a Ht. teremti meg, amikor is kimondja, hogy ha a 2016. április 1-jén működő közszolgáltató megfeleléségi véleménnyel 2016. október 1-ig nem rendelkezik, úgy a települési önkormányzat e határidőt követő 30 napon belül a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést 1 hónapos határidővel felmondja.

Az előterjesztés mellékletét képezi egy, a DAREH Társulással megkötendő feladatellátási szerződés tervezete, mely szerint annak a hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátására vonatkozó rendelkezései 2016. november 01. napján lépneek hatályba abban az esetben, ha az Önkormányzat jelen szerződés aláírásának napján hatályos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződése szerinti közszolgáltatója 2016. október 01. napjáig nem rendelkezik a feladatellátáshoz szükséges engedéllyel és megfeleléségi véleménnyel, továbbá a DAREH Bázis Zrt. rendelkezik az engedéllyel és megfeleléségi véleménnyel.

Amennyiben a jelenlegi közszolgáltató 2016. október 1-én rendelkezik a szükséges engedéllyel, úgy szolgáltatást tovább, legkésőbb addig, míg a közszolgáltatási szerződés le nem jár (2016. december 31.) és a DAREH Bázis Zrt. 2017. január 1-től nyújthatja csak a szolgáltatást, amennyiben rendelkezik engedéllyel.

Abban az esetben, ha sem a Csongrád Megyei Településtudásági Nonprofit Kft., sem a DAREH Bázis Zrt. nem rendelkezik az adott időpontban a szükséges engedéllyel, úgy a közszolgáltatási szerződést fel kell mondani és a katasztrófavédelemmel kell kijelöltetni közszolgáltatót. Ez esetben ha a DAREH Bázis Zrt. majd rendelkezik a szükséges engedéllyel, úgy ő biztosítja majd a továbbiakban a közszolgáltatást.

Elmondja, hogy a feladatellátási szerződés tervezetét - a hatályba léptető rendelkezések kapcsán - a DAREH Társulás munkaszervezetével egyeztette. A válasz az előterjesztés kiküldését követően érkezett meg. A kiosztott anyagban a feladatellátási szerződés hatályba lépésének napja 2016. november 1. Amennyiben a Csongrád Megyei Településtudásági Nonprofit Kft. nem rendelkezik a szükséges engedéllyel október 1-én, a szerződést fel kell mondani, melynek következtében a szerződés megszűnésének pontos időpontját nem tudni

pontosan. Éppen ezért a feladatellátási szerződés hatályba lépésének pontos napját sem lehet előre tudni. Mindezek alapján javasolja, hogy a szerződés tervezet 3.1. pontja az alábbiak szerint módosuljon:

*„3.1. Jelen szerződés - a Möt. 12. § (2) bekezdésére is figyelemmel – amennyiben az alábbi két konjunktív feltétel fennáll:*

*3.1.1. a Közszolgáltató 2016. október 01. napján rendelkezik a közfeladat ellátásához szükséges engedélyekkel és megfelelőségi véleménnyel, és*

*3.1.2. az Önkormányzat jelen szerződés aláírásának napján hatályos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződése szerinti, vagy a szolgáltatás ellátására kijelölt közszolgáltatója, 2016. október 01. napjáig nem rendelkezik minden, a feladatellátáshoz szükséges engedéllyel és megfelelőségi véleménnyel,*

*az Önkormányzat jelen szerződés aláírásának napján hatályos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésének a Ht. 92/B. § (4) bekezdése alapján történő megszűnését követő napon lép hatályba.”*

Elmondja, hogy ezzel a módosítással elkerülhető az, hogy az Önkormányzatnak egyszerre két közszolgáltatási szerződése legyen, hiszen ezt a törvény tiltja: „A települési önkormányzat az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására csak egy hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést köthet.”

Elmondja, hogy a feladatellátási szerződés 3.3 pontja arról rendelkezik, hogy ha a szerződés esetlegesen nem lép hatályba tekintettel arra, hogy a 3.1.1 és a 3.1.2 pontban rögzített feltételek egyike sem teljesülne azaz Önkormányzatnak sem a jelenlegi közszolgáltatója/a szolgáltatás ellátására kijelölt közszolgáltatója, sem rendelkezik 2016. október 01. napján a szükséges a feladatellátáshoz szükséges engedéllyel és megfelelőségi véleménnyel, akkor a jelen szerződés a Közszolgáltató megfelelőségi véleményének kiadása napján lép hatályba. Felhívja a figyelmet arra, hogy figyelemmel kell lenni a felmondás idő leteltére. Javasolja, hogy a szerződés tervezet 3.3. pontja az alábbiak szerint módosuljon:

*„3.3. Szerződő Felek rögzítik, hogy amennyiben a 3.1.1. és a 3.1.2. pontokban rögzített feltételek egyike sem teljesül, azaz Önkormányzatnak sem a jelenlegi közszolgáltatója, sem a Feladatellátó Közszolgáltatója nem rendelkezik 2016. október 01. napján a szükséges a feladatellátáshoz szükséges engedéllyel és megfelelőségi véleménnyel, akkor a jelen szerződés a Közszolgáltató megfelelőségi véleményének kiadása napján lép hatályba, feltéve, hogy a jelenlegi közszolgáltatóval megkötött szerződés megszűnt.”*

Elmondja, hogy a DAREH Társulás taggyűlése információi szerint 2016. június 30-án délelőtt 10:00 órakor fog ülésezni, melyen tárgyalni fogja az egyes önkormányzatokkal kötendő feladatellátási szerződést is. Amennyiben további módosításokat eszközölnének, akkor azt még a június 30-ai soros ülésen a Képviselő-testület meg tudja tárgyalni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása tárgyában a Délkelet-Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulással kötendő feladatellátási szerződés tervezetére tett módosító indítványt elfogadja, ennek megfelelően*

- a szerződés tervezet 3.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

„3.1. Jelen szerződés - a Mötv. 12. § (2) bekezdésére is figyelemmel – amennyiben az alábbi két konjunktív feltétel fennáll:

3.1.1. a Közszolgáltató 2016. október 01. napján rendelkezik a közfeladat ellátásához szükséges engedélyekkel és megfelelőségi véleménnyel, és

3.1.2. az Önkormányzat jelen szerződés aláírásának napján hatályos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződése szerinti, vagy a szolgáltatás ellátására kijelölt közszolgáltatója, 2016. október 01. napjáig nem rendelkezik minden, a feladatellátáshoz szükséges engedéllyel és megfelelőségi véleménnyel,

az Önkormányzat jelen szerződés aláírásának napján hatályos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésének a Ht. 92/B. § (4) bekezdése alapján történő megszűnését követő napon lép hatályba.”

- a szerződés tervezet 3.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

„3.3. Szerződő Felek rögzítik, hogy amennyiben a 3.1.1. és a 3.1.2. pontokban rögzített feltételek egyike sem teljesül, azaz Önkormányzatnak sem a jelenlegi közszolgáltatója, sem a Feladatellátó Közszolgáltatója nem rendelkezik 2016. október 01. napján a szükséges a feladatellátáshoz szükséges engedéllyel és megfelelőségi véleménnyel, akkor a jelen szerződés a Közszolgáltató megfelelőségi véleményének kiadása napján lép hatályba, feltéve, hogy a jelenlegi közszolgáltatóval megkötött szerződés megszűnt.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**111/2016. (VI. 20.) kt. határozat:**

**Az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátására kötendő feladatellátási szerződés tervezetére tett módosító indítvány elfogadása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása tárgyában a Délkelet-Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulással kötendő feladatellátási szerződés tervezetére tett módosító indítványt elfogadja, ennek megfelelően

- a szerződés tervezet 3.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

„3.1. Jelen szerződés - a Mötv. 12. § (2) bekezdésére is figyelemmel – amennyiben az alábbi két konjunktív feltétel fennáll:

3.1.1. a Közszolgáltató 2016. október 01. napján rendelkezik a közfeladat ellátásához szükséges engedélyekkel és megfelelőségi véleménnyel, és

3.1.2. az Önkormányzat jelen szerződés aláírásának napján hatályos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződése szerinti, vagy a szolgáltatás ellátására kijelölt közszolgáltatója, 2016. október 01.

*napjáig nem rendelkezik minden, a feladatellátáshoz szükséges engedéllyel és megfelelőségi véleménnyel, az Önkormányzat jelen szerződés aláírásának napján hatályos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésének a Ht. 92/B. § (4) bekezdése alapján történő megszűnését követő napon lép hatályba.”*

- a szerződés tervezet 3.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„3.3. Szerződő Felek rögzítik, hogy amennyiben a 3.1.1. és a 3.1.2. pontokban rögzített feltételek egyike sem teljesül, azaz Önkormányzatnak sem a jelenlegi közszolgáltatója, sem a Feladatellátó Közszolgáltatója nem rendelkezik 2016. október 01. napján a szükséges a feladatellátáshoz szükséges engedéllyel és megfelelőségi véleménnyel, akkor a jelen szerződés a Közszolgáltató megfelelőségi véleményének kiadása napján lép hatályba, feltéve, hogy a jelenlegi közszolgáltatóval megkötött szerződés megszűnt.”*

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja az elfogadott módosító indítvánnyal egységes szerkezetbe foglalt határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**112/2016. (VI. 20.) kt. határozat:**

***Feladatellátási szerződés megkötése önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátására***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1. a határozat mellékletét képező tartalommal önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása tárgyában szerződést köt a Délkelet-Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulással,
2. felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási szerződés aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: 2016. június 30.

## **FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS** **Önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása tárgyában**

amely létrejött egyrészről a **Délkelet-Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás** (székhely: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6., törzskönyvi azonosító: 583385, adószám: 15583381-2-04), képviseli: Dávid Zoltán elnök, mint feladatellátó (a továbbiakban: **Feladatellátó**),

másrészről **Tótkomlós Város Önkormányzata** (székhely: 5940 Tótkomlós, Fő út 1., törzsszám: 725426, adószám: 15725424-2-04) képviseli: dr. Garay Rita polgármester, mint Feladatot átadó (a továbbiakban: **Önkormányzat**)

- Feladatellátó és Önkormányzat együttesen a továbbiakban: Szerződő Felek – között az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek szerint:

### **Előzmények:**

A Feladatellátó a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0007 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt keretében egy a fenntartható fejlődés szempontjának megfelelő hulladékgazdálkodási rendszert hozott létre.

A Feladatellátó a hivatkozott pályázat támogatási szerződésében vállalta a hulladékgazdálkodási rendszer üzemeltetését 5 év időtartamra, melynek biztosítására megalapította a DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt-t.

A 2015. évi CCXXI. törvény 2015. december 23-i hatálybalépéssel módosította a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényt (a továbbiakban: Ht.), és újraszabályozta az állam és az önkormányzatok hulladékgazdálkodási közfeladatát.

Az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016. (III.31.) Korm.rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) létrehozta a NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságot (a továbbiakban: Koordináló szerv).

A hatályos jogszabályok alapján hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység kizárólag a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység minősítéséről szóló 2013. évi CXXV. törvény alapján megszerzett minősítési engedély (a továbbiakban: minősítési engedély) és a Koordináló szerv Ht. 32/A. § (1) bekezdés f) pontja szerinti megfelelőségi véleménye (a továbbiakban: megfelelőségi vélemény) birtokában végezhető.

### **1. A szerződés tárgya:**

1.1. Az Önkormányzat a jelen – 112/2016. (VI. 20.) kt. határozatában elfogadott – szerződés keretében megbízza a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdés 19. pontjában kötelező önkormányzati feladatként meghatározott, a Ht. és a végrehajtására kiadott jogszabályok szerinti hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásával – a Ht. 35. § (1) bekezdése szerinti rendeletalkotási kötelezettség kivételével - a Feladatellátót, így különösen az alábbiak Önkormányzat nevében és érdekében való gyakorlásával:

1.1.1. a hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztása (Ht. 2. § (1) bekezdés 27a. pont és Ht. 33. §)

1.1.2. a közszolgáltatási szerződés megkötése (Ht. 2. § (1) bekezdés 27a. pont és Ht. 33. §)

1.1.3. a közszolgáltatási szerződés felmondásának joga és kötelezettsége (Ht. 37. §, és a Ht. 2016. április 1. napjától hatályos 92/B. § (4) bekezdése)

1.1.4. a közszolgáltatási szerződés felmondása esetén intézkedés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának biztosításáról (Ht. 37. § (3) bekezdés)

1.1.5. közszolgáltatási szerződés felmondása esetén a szerződés megszűnésétől az új hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés hatályba lépéséig a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról történő gondoskodás (Ht. 37. § (4) bekezdés).

1.2. A Feladatellátó a .../2016. (... ..)TGy. határozatban döntött a jelen szerződés szerinti tartalmú szerződés megkötéséről a tagtelepülései – így az Önkormányzat – feladatellátási szerződés elfogadására irányuló szándéka esetén.

1.3. A Feladatellátó vállalja, hogy az 1.1. pont szerinti feladatellátást a kizárólagos tulajdonában álló DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt-vel (a továbbiakban: Közszolgáltató) kötött Közszolgáltatási szerződés keretében biztosítja, melynek mindenkor hatályos szövege a jelen szerződés mellékletét képezi.

1.4. Feladatellátó kijelenti, hogy a feladatellátásra vonatkozó jogszabályi, és szakmai előírásokat ismeri.

## **2. Feladatellátás ellenértéke**

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Feladatellátónak a feladatellátás megszervezése, illetve a Feladatellátó által kijelölt Közszolgáltatónak a feladat elvégzése során - a Ht. 47/A-47/B., valamint a Korm.rendelet 10-11. §-ában meghatározottak szerinti - szolgáltatási díjban a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljes közvetlen költsége megtérítésre kerül.

## **3. A szerződés hatálya:**

3.1. Jelen szerződés - a Mötv. 12. § (2) bekezdésére is figyelemmel – amennyiben az alábbi két konjunktív feltétel fennáll:

3.1.1. a Közszolgáltató 2016. október 01. napján rendelkezik a közfeladat ellátásához szükséges engedélyekkel és megfelelőségi véleménnyel, és

3.1.2. az Önkormányzat jelen szerződés aláírásának napján hatályos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződése szerinti, vagy a szolgáltatás ellátására kijelölt közszolgáltatója, 2016. október 01. napjáig nem rendelkezik minden, a feladatellátáshoz szükséges engedéllyel és megfelelőségi véleménnyel,

az Önkormányzat jelen szerződés aláírásának napján hatályos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésének a Ht. 92/B. § (4) bekezdése alapján történő megszűnését követő napon lép hatályba.

3.2. Szerződő Felek rögzítik, hogy amennyiben az Önkormányzat jelenlegi közszolgáltatója 2016. október 01. napján rendelkezik a szükséges engedélyekkel és megfelelőségi véleménnyel, a jelen szerződés nem lép hatályba, tekintettel arra, hogy a Ht. 34. § (2) bekezdése alapján „a települési önkormányzat az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására csak 1 hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést köthet”.

3.3. Szerződő Felek rögzítik, hogy amennyiben a 3.1.1. és a 3.1.2. pontokban rögzített feltételek egyike sem teljesül, azaz Önkormányzatnak sem a jelenlegi közszolgáltatója, sem a Feladatellátó Közszolgáltatója nem rendelkezik 2016. október 01. napján a szükséges a feladatellátáshoz szükséges engedéllyel és megfelelőségi véleménnyel, akkor a jelen szerződés a Közszolgáltató megfelelőségi véleményének kiadása napján lép hatályba, feltéve, hogy a jelenlegi közszolgáltatóval megkötött szerződés megszűnt.

3.4. A szerződés 4.1-4.3. pontjai, valamint a 4.8-4.9. és a 4.11-4.13. pontjai – a 3.1. és 3.3. pontban meghatározottaktól eltérően - aláírásának napjától hatályosak.

3.5. Szerződő Felek a szerződést határozatlan időtartamra kötik.

#### **4. Szerződő Felek jogai és kötelezettségei**

4.1. Szerződő Felek a jelen szerződés 3.1. pontban meghatározott hatálybalépése érdekében kötelesek a Közszolgáltatónak minden segítséget megadni ahhoz, hogy a minősítési engedélyt és a megfelelőségi véleményt a Ht. 92/B. § (3) bekezdésében meghatározott határidőig megszerezze.

4.2. Feladatellátó köteles az Önkormányzatot haladéktalanul tájékoztatni arról, hogy a Közszolgáltató a közszolgáltatási tevékenység végzéséhez szükséges minősítési engedélyt és a megfelelőségi véleményt megszerezte.

4.3. Az Önkormányzat legkésőbb 2016. október 01. napján köteles tájékoztatni a Feladatellátót, ha a jelenlegi közszolgáltatója, vagy a szolgáltatás ellátására kijelölt szolgáltató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatói tevékenység végzéséhez szükséges minősítési engedélyt és a megfelelőségi véleményt megszerezte, és így a jelen szerződés a 3.2. pontban meghatározott lehetetlenülés miatt nem lép hatályba.

4.4. Feladatellátó a jelen szerződés hatálybalépését követően köteles:

4.4.1. az 1.1. pontban meghatározott feladat mindenkor hatályos jogszabályok szerint ellátásáról gondoskodni.

4.4.2. teljesíteni az Országos Hulladékgazdálkodási és Közszolgáltatási Tervben (OHKT) a hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásával kapcsolatosan megfogalmazott minimum követelményeket.

4.4.3. a szükséges intézkedések megtételére a szerződés 4.6 pontjában foglaltak szerint abban az esetben, ha az OHKT követelményeinek teljesítése a rendszer fejlesztése révén valósítható meg.

4.5. Feladatellátó köteles az általa kijelölt Közszolgáltató 4.4. ponttól eltérő közszolgáltatási tevékenysége esetén a szükséges intézkedéseket haladéktalanul megtenni.

4.4. Feladatellátó köteles az Önkormányzatot évente egy alkalommal, a tárgyévet követő év május 31. napjáig tájékoztatni a feladatellátásról.

4.5. Feladatellátó köteles teljesíteni az illetékes szervek részére a feladatellátással kapcsolatos adatszolgáltatásokat, különös tekintettel a Korm.rendelet 4. és 22. §-ában meghatározottakra.



4.6. Feladatellátó jogosult kezdeményezni a Korm.rendelet 5. §-ában meghatározott hulladékgazdálkodási rendszerelem fejlesztésének megfelelőségét a Korm.rendelet 6. §-ban meghatározott eljárás szerint a Korm.rendelet 1. melléklete szerinti kérelem benyújtásával.

4.7. Feladatellátó jogosult gyakorolni az Önkormányzat nevében azokat a jogokat – az 1.1. pontban meghatározottakon kívül is -, amelyeket a Ht., illetve a hulladékgazdálkodási törvény az „ellátásért felelős”, illetve a „települési önkormányzat” részére meghatároz.

4.8. Az Önkormányzat köteles megtenni mindent annak érdekében, hogy a jelen szerződés a 3.1 pontban meghatározott időpontban hatályba lépjen, különös tekintettel az alábbiakat köteles elvégezni:

4.8.1. a 3.1.2. pontban meghatározott feltétel bekövetkezése esetén a Ht. 92/B. (4) bekezdése alapján köteles a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó közszolgáltatójával fennálló szerződését 1 hónapos felmondási idővel felmondani,

4.8.2. a hulladékgazdálkodás rendjét és módját szabályozó önkormányzati rendeletét úgy módosítani, hogy a Feladatellátó által kijelölt Közszolgáltatót jelöli meg közszolgáltatóként a jelen szerződés alapján.

4.9. Az Önkormányzat köteles a jelen szerződés hatályba lépéséig fennálló közszolgáltatási szerződésével kapcsolatos adatszolgáltatásokat az illetékes szervezetnek megadni.

4.10. Az Önkormányzat köteles a feladatellátás ideje alatt biztosítani, hogy a hulladékgazdálkodásról szóló helyi rendelete a jelen feladatellátási szerződésben, valamint a Feladatellátó közszolgáltatási szerződésében meghatározottaknak megfeleljen.

4.11. Szerződő Felek kötelesek egymással szemben a jóhiszeműség és tisztessége elve szerint eljárni a jelen szerződés megkötését követően.

4.12. Szerződő Felek kötelesek a jelen szerződés megkötését követően folyamatosan együttműködni.

4.13. Szerződő Felek kötelesek egymást a jelen szerződés teljesítését akadályozó körülményekről haladéktalanul értesíteni.

## **5. Szerződés felmondása**

5.1. Szerződő Felek bármelyike jogosult a másik Szerződő Félhez igazolható módon (ajánlott, tértivevényes levél) megküldött írásbeli rendes felmondással december 31.-i határnappal a szerződést megszüntetni. úgy, hogy a felmondási idő minimálisan a felmondás kézhezvételétől számított hat hónap.

5.2. Bármelyik Szerződő Fél jogosult a másik Szerződő Fél súlyos szerződésszegése esetén igazolható módon (ajánlott, tértivevényes levél) megküldött írásbeli, indokolt rendkívüli felmondással a szerződést megszüntetni. A felmondási idő a felmondás kézhezvételétől számított hat hónap.

5.2.1. Súlyos szerződésszegésnek minősül a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényben szereplő, súlyos szerződésszegésnek minősülő tényállásokon túlmenően a Szerződő Felek jelen szerződés 4. Szerződő Felek jogai és kötelezettségei fejezetében meghatározott kötelezettségek megszegése, ha a mulasztás, hibák kijavítását kérő

egyszeri írásbeli felszólításban kitűzött határidő a szerződéssértő Fél megfelelő intézkedéseinek foganatosítása nélkül letelt.

5.2.2. Súlyos szerződésszegésnek minősül ezen felül a Ht.-ben és a végrehajtására kiadott jogszabályokban meghatározott, jelen szerződés alapján átengedett kötelezettségek teljesítésének tartós elmulasztása és azok egyszeri írásbeli felszólítást követő nem teljesítése, ha a mulasztás, hibák kijavítását kérő egyszeri írásbeli felszólításban kitűzött határidő a szerződéssértő Fél megfelelő intézkedéseinek foganatosítása nélkül letelt.

## **6. Egyéb rendelkezések**

6.1. Szerződő Felek a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos magyar jogszabályok rendelkezéseit tekintik irányadónak – különös tekintettel a Ht. és a hulladékgazdálkodási tárgyú mindenkor hatályos egyéb jogszabályokra és az Mötvr-re.

Szerződő Felek a jelen szerződést elolvasás után, értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben egybehangzót, jóváhagyólag írják alá.

Orosháza, 2016. június ...

Tótkomlós, 2016. június ...

Feladatellátó  
DAREH Önkormányzati Társulás  
Dávid Zoltán  
elnök

Önkormányzat  
Tótkomlós Város Önkormányzata  
dr. Garay Rita  
polgármester

## **2. Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Képviselő-testület a 2015. évben is pályázott az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, azonban pályázatuk nem részesült pozitív elbírálásban.

Az idei évben megjelent újabb pályázati felhívásra az Igazgatási osztály ismét benyújtotta a pályázatot a Szabadság tér nyugati oldalának útburkolat rekonstrukciójára, valamint a csapadékvíz elvezető rendszer kialakítására. Hozzáfüzi, hogy a pályázat benyújtásakor nem állt rendelkezésre a Képviselő-testület határozata, melyet hiánypótlás keretében kell pótolniuk.

Elmondja, hogy a projekthez kapcsolódóan a szükséges engedélyes tervek benyújtásának határideje 2016. október 5. Az „A/2” határozati javaslat az engedélyköteles tevékenység tervezésével összefüggésben a tervező kiválasztásáról, a tervezési díj elfogadásáról és fedezetének biztosításáról szól. A tervek elkészítésének költsége bruttó 508.000,- Ft.

A „B” határozati javaslat azt tartalmazza, hogy a Képviselő-testület nem kíván részt venni a pályázaton. Elmondja még, hogy a támogatás maximális mértéke az adóerő-képesség alapján Tótkomlós város vonatkozásában 85%-os, azaz az előzetes költségvetés alapján tervezett beruházási összköltség figyelembe vételével 14.591.600,- Ft, míg az önerő mértéke

2.574.990,- Ft lenne.

**Benyó Pál képviselő:** Megkérdezi Hajdu Zoltán műszaki ügyintézőt, hogy a pályázat keretén belül a járdaburkolat is renoválásra kerül-e?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Hajdu Zoltán műszaki ügyintézőt, hogy ismertesse a pályázat pontos műszaki tartalmát.

**Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző:** Elmondja, hogy a járdaburkolat renoválása a Kossuth utca sarkán található ingatlan bejárójától a Hársfa utca csatlakozásáig került beépítésre. Az útburkolat renoválását a Liszt Ferenc utcától egészen a Kossuth utcáig tervezik. A csapadékvíz elvezetés pedig a Kossuth utca sarkán található ingatlan bejárójától a Szabadság tér alatt bekötve a parkolók alatt található zárcsapadék elvezetőbe, továbbá a buszfordulótól gravitál a Görgey utcában található szikkasztó árokig.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkérdezi, hogy az önerő mértékét miből tudják biztosítani?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy a beruházásra, pályázati önerőre betervezett előirányzat terhére tudják biztosítani a szükséges önerő fedezetét. Hozzáfűzi, hogy a 2016. évben csak az engedélyköteles tervek elkészítésének díját kellene finanszírozni, mivel a pályázat nagy valószínűséggel csak a 2017. évben fog megvalósulni. Figyelemmel arra, hogy a pályázat elbírálásának határideje 2016. augusztus 5. és az engedélyes tervek benyújtásának határideje 2016. október 5., javasolja, hogy a pályázat támogatása esetén a Képviselő-testület az „A/2” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel fogadja el, hogy a Képviselő-testület a tervezés elvégzésére csak abban az esetben ad megbízást a tervezőnek, ha a pályázat pozitív elbírálásban részesül, hiszen ha a pályázat nem részesül pozitív elbírálásban, úgy az engedélyköteles tervek sem lesz szükség.

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A/1” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**113/2016. (VI. 20.) kt. határozat:**

***Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására***

***I.***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete *részt kíván venni* a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által közösen kiírt „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű, 2016. évi pályázaton a c.) belterületi utak, járdák, hidak felújítása pályázati alcél vonatkozásában. A Képviselő-testület a pályázat keretében a Tótkomlós, Szabadság tér nyugati oldalának rekonstrukcióját (útburkolat felújítás, csapadékvíz elvezetés kialakítása és járda felújítás) kívánja megvalósítani, amelynek beruházási összköltsége az előzetes költségvetés alapján bruttó 17.166.590,-Ft, melyre

figyelemmel a benyújtott pályázat szerint igényelt támogatás mértéke: 14.591.600,-Ft, az önerő pedig: 2.574.990,-Ft.

A pályázat megvalósításához szükséges önerőt a Képviselő-testület az Önkormányzat 2017. évi költségvetésébe betervezi.

A pályázat keretében maximálisan igényelhető támogatási összeg: 15.000.000,-Ft.

A támogatás maximális mértéke az adóerő-képesség alapján: a fejlesztési költség 85%-a, azaz 14.591.600,-Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos feladatok ellátására, a hiánypótlás benyújtására, a szükséges nyilatkozatok aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: értelem szerint, a hiánypótlás teljesítésére: 2016. június 23.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja az „A/2” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület a tervezési díj fedezetét Tótkomlós Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének a beruházásra, pályázati önrészre betervezett előirányzata terhére biztosítja, amennyiben a pályázat pozitív elbírálásban részesül.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**114/2016. (VI. 20.) kt. határozat:**

***Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására  
II.***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által közösen kiírt „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű, 2016. évi pályázat, c.) belterületi utak, járdák, hidak felújítása pályázati alcél vonatkozásában benyújtott pályázata kapcsán az engedélyköteles tevékenység tervezésével a KÖVIMET Kft-t (5600 Békéscsaba, Gyümölcsös utca 25.) bízta meg, bruttó 508.000,-Ft szolgáltatási díj ellenében, amennyiben a pályázat pozitív elbírálásban részesül.

A Képviselő-testület a tervezési díj fedezetét Tótkomlós Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének a beruházásra, pályázati önrészre betervezett előirányzata terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: értelem szerint, a tervek benyújtására hiánypótlás keretében  
2016. október 5.

### **3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatására vonatkozó igény benyújtása**

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Képviselő-testület Tótkomlós Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló módosított 5/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletében a működési hiány fedezetére 56.511 E Ft-ot tervezett be a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai címen, mely a 2015. évi pénzmaradvány elszámolása után 16.511 E Ft-ra csökkent. Az említett rendeletben a Képviselő-testület rögzítette szándékát, miszerint a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása iránt kérelmet kíván benyújtani a pályázati felhívás megjelenését követően. Elmondja, hogy a pályázati felhívás kiírásra került.

**Zsura Zoltán képviselő:** Érdekesnek találja azt, hogy volt egy jelentős mértékű pénzmaradványa az Önkormányzatnak a 2015. évről. Nem tudja, hogy ez a tényező mennyire befolyásolja a pályázat pozitív elbírálását. A tavalyi évben 10 millió Ft-os támogatást kaptak. Megkérdezi Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezetőt, hogy ez a tényező nem befolyásolja-e a gazdálkodás hitelességét?

**Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető:** Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy a támogatást egy adott rendkívüli helyzetre kapják. Elmondja, hogy a 2015. év végén az utolsó pillanatban folytak be a pénzüsszegek. Véleménye szerint ezt nem fogják vizsgálni a pályázat elbírálásánál. Elmondja, hogy jelenleg a ki nem fizetett számlák számítanak. A kérelem benyújtásakor fennálló körülményeket fogják figyelembe venni.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy a pályázat a kifizetetlen számlák összegéhez van igazítva. Javasolja, hogy használják ki ezt a pályázati lehetőséget.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy ha ennyire biztos az, hogy az ellenőrzések során ez nem fog kibukni, akkor pályázzák meg. Óvatosságra inti a gazdálkodásukat. Elmondja, hogy a szavazásnál tartózkodni fog.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

#### **115/2016. (VI. 20.) kt. határozat:**

#### **A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatására vonatkozó igény benyújtása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. pontja alapján támogatási igényt nyújt be rendkívüli önkormányzati támogatás címen a támogatási igény benyújtásakor a pályázati feltételek szerint igényelhető támogatási összegre.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatás iránti igény benyújtásával kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető  
Határidő: a pályázat benyújtására 2016. július 31.

#### **4. A települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatására vonatkozó igény benyújtása**

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a rendkívüli szociális támogatásra vonatkozó igényt a 2015. évben is külön kellett benyújtani.

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**116/2016. (VI. 20.) kt. határozat:**

**A települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatására vonatkozó igény benyújtása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. pont szerinti, a települési önkormányzatok rendkívüli szociális költségvetési támogatására pályázatot nyújt be.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető  
Határidő: a pályázat benyújtására 2016. július 15.

#### **5. Egyebek**

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi, hogy a szennyvízberuházással kapcsolatos helyreállítások mikor lesznek észrevehetőek?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Dr. Libor Zsuzsanna képviselő kérdésére elmondja, hogy ő folyamatosan járja az utcákat és látja a helyreállítási folyamatokat. Elmondja, hogy lassan, de haladnak a helyreállítási munkálatok. Folyamatosan jelen vannak az alvállalkozók. Elmondja, hogy a Duna Aszfalt Kft. képviselőjével hetente egyeztetnek. A holnapi nap folyamán is lesz egy egyeztető megbeszélés 10,30 órától, a földutak helyreállításával kapcsolatosan. Elmondja, hogy az Aradi útnál a beton is ledarálásra és szétválogatásra került.

**Benyó Pál képviselő:** Megerősíti Dr. Garay Rita polgármester által elmondottakat. Elmondja, hogy a nem megfelelően elhelyezett tisztítóaknák helyreállítása is folyamatos. A Zamenhoff utcán az aszfalt felbontásra került, már csak a tömörítésre vár. Elmondja, hogy több utcában már csak az aszfaltozás hiányzik. Véleménye szerint egyszerre végzik majd el a szükséges aszfaltozási feladatokat.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy több helyen várják ülepedni a felvágott útburkolatot, majd azt követően kerül aszfaltozásra. Jelenleg a Malom utcánál is csak martaszfalttal került feltöltésre az útburkolat, mely egyelőre ülepszik.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy már többször jelezte, hogy a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola előtt található burkolat megsüllyedt. Szeretné, hogy ha az említett helyszín helyreállításra kerülne.

**Zsura Zoltán képviselő:** Tudja, hogy nem illik azzal foglalkozni, hogy ha valakiről névtelen levél érkezik a polgármester asszonyhoz. Elmondja, hogy ez a névtelen levél bekerült a köztudatba Tótkomlóson. Az említett névtelen levél egy vezető beosztású illetőről szól. Megkérdezi Dr. Garay Rita polgármestert, hogy a levéllel kapcsolatban tervez-e valamilyen intézkedést tenni? Nem tudja, hogy a levél valós adatokat tartalmaz-e. Tudomása szerint már több képviselő felé intéztek kérdést a levéllel kapcsolatban.

**Dr. Garay Rita polgármester:** A névtelen levelekkel nem kell foglalkozni, ennek ellenére a konkrét személlyel kapcsolatos levelet, továbbította az érintett részére, kérve azt, hogy reagáljon rá. Elmondja, hogy az érintett személytől meg is kapta a 3 oldalas válaszlevelet. Elmondja, hogy a névtelen levelet és a válaszlevelet bármely képviselőnek kérésére rendelkezésére bocsátja.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy az Általános Művelődési Központ vezetőjét már többször kérte arra, hogy fordítson nagyobb figyelmet a nyári táboroztatásokra. Elmondja, hogy sok szülőnek problémát jelent az, hogy mit kezdjen a gyermekével a nyári szünidő ideje alatt. A táborokat és a szervezést megvizsgálva azt vette észre, hogy nincs mögöttes tartalom. Szeretné, hogy ha az ügyben történne előrelépés.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi Dr. Libor Zsuzsanna képviselőt, hogy milyen javaslattal él ez ügyben?

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Véleménye szerint az Általános Művelődési Központ rendelkezik elegendő kapacitással a táborok lebonyolításához. Úgy gondolja, hogy az étkeztetést is meg tudnák oldani. Szükség lenne arra, hogy reggel 8:00-tól délután 16:00-ig legyen táboroztatás. Elmondja, hogy az emberek így el fognak költözni Tótkomlósról. Nem látja azt, hogy az intézményvezető mindent megtesz ennek érdekében.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy a tavalyi évben 4-5 táborban nem volt annyi jelentkező, hogy elindulhasson a tábor. Véleménye szerint sok szülőnek a 3.000,- Ft-os díj is problémát jelent. Foglalkozás nélküli gyermekfelügyeletben látja a megoldást, melyhez pedagógiai végzettség kell. Elmondja, hogy az Általános Művelődési Központban többségében közfoglalkoztatottak dolgoznak. Véleménye szerint ez is probléma lehet. Sajnos évek óta problémát okoz a nyári táboroztatás.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a nyári szünidő alatt a bölcsőde és az óvoda is nyitva van. Így csak az iskolások körében probléma a gyermekek elhelyezése nyáron. Lehetőség lett volna nyári napközi megszervezésére, viszont tudomása szerint nem volt rá igény.

**Benyó Pál képviselő:** Megkérdezi, hogy minden táborban szükséges pedagógus jelenléte?

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Nemmel válaszol.

**Benyó Pál képviselő:** Véleménye szerint az Általános Művelődési Központban dolgozó közfoglalkoztatottak is alkalmasak lennének arra, hogy közreműködjenek a táboroztatások lebonyolításában.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek a 2016. évben is térítésmentesen tudnak étkezni majdnem egész nyáron. Az ebédet ételhordóban is hazavihetik a gyermekek.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy a labdarugó táborban Lóczi Istvánnal edzhetnek a gyermekek. Lóczi István Magyarországon a legmagasabb végzettséggel rendelkező edző. A tábor 5.000,- Ft-ba kerül. Véleménye szerint nem fognak sokan jelentkezni a táborba. Véleménye szerint 15 főnél több gyermek nem fog jelentkezni a táborba.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Véleménye szerint a nyári táborok megszervezése nem egyszerű feladat, komoly előkészületet, felkészülést igényel. Egy gyermek maximum fél órát tud egy dologra összpontosítani. Meg kell tervezni, hogy pontosan milyen programokkal tudják lekötni a gyerekek figyelmét, adott esetben fél óránként. Sajnos ilyenek a mai gyermekek.


**Dr. Garay Rita polgármester:** A felvetett problémát levélben jelezni fogja az ÁMK vezetőjének.

Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

  
Dr. Garay Rita  
polgármester



  
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

**Záradék:**

*A Képviseleti-testületi ülést követően Zsura Zoltán önkormányzati képviselő és Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző egyeztettek a képviselő által tett megjegyzés ügyében, mely szerint nem kapott képviselő-testületi anyagot. Miután meggyőződtek arról, hogy a Hivatal részéről elektronikusan megküldésre kerültek a dokumentumok a képviselő úr által megadott e-mail címre, ezt követően képviselő úr ismételten ellenőrizte beérkezett leveleit és megállapította, hogy valójában megkapta a testületi anyagot tartalmazó e-mailt, csak elkerülte a figyelmét.*

  
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző